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Hierdie piktogrcm Wys watter vrugte die kinders bg die skool het.
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l. Wat is die som van die pere en die piesangs?
b+ 5 =@1D
2. Wat is die verskil tussen die aantal lemoene en die aantal pere?
| 8-6=0 |
' 3. Hoeveel meer aarbeie is daar as pere?
3 - b = @ |
L. As ons die piesangs en lemoene bymekaar tel, watter vrugte sal

dieselfde get,al wees? ‘
5+ %=13 darbeie

5.Daaris __3 __ minder lemoene as appels.

6. Hoeveel verskillende soorte vrugte is daar? _S (v \\aﬂ'—\)

/. Hoeveel is al die vrugte wat die kinders bg die skool het

altesaam? |
N+s5+8+13+6=43

8. Die aarheie is / meer as die pere.
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Klanke: -rqg
teraaqees nasorg
\INJ J
doodwucd | murabeen
J \J
Werkvel 7
Phonics: ch-
C‘ﬂOTQ chalk
chicken | charm
__Qhe_eﬁﬂ ' chain
_chin__ __char _
(e \\\Ps _chocdake
Sentence:

T chot  _to _the _childeen in the

class. _
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Vuli se nuwe fiets
Vuli het ‘n nuwe fiets en Johan ich|oers.

“Ek sal met jou resiechog!" sé Johan. Hg hoop dat Vuli van sy nuwe fiets sal
afval.

HulIeJcag resies in die straat. Johan is die beter ryer en hg ry vinniger as Vuli.
HH kgk om, om te |<3|< waar Vuli is en sien nie die gat in die pad nie. Hg ryin
die gat en val van sy fiets af. Die voorwiel is baie 9ebui9.

“Moenie bekommerd wees nie,” sé Vuli. “Ons sal beurte maak om op My fiets
te rg."

. Hoekomis Johcnjaloers?
Nuhi het n nuwe ‘P\ets.

2. Hoekom wil Johan met. Vuli resies jaag?
H\\:{ \‘\OOP dat  \uh Nan s\v Nnuwe *Cie\:s
sal  afval |

3. WoarJoag hulle resies? ‘ .
Hulle Joo\a resies N die Straat-

L. Wie is die vinnigste ryer’?
Jo\\on is die \linn'@ste r\\jer.

5. Hoe het Johan afgeval?
H@j r\\j in die acrt en Nal van ~s\sj ‘Piets C\‘P.

6. Waarom kan Johan nie na die ongeluk met, sy fiets ry nie?
Die Noorwiel s baie Sebu'\ﬁ.
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l. Ek het 58 poppe en 3L karre in mg kamer. Hoeveel s speelgoed het

ek altesaam?

5% + 34
50 + 30930 +8->88 + =92

92 spee\ﬁoeo\

2. Ma het 63 aarbeie. Sy eet L7 aarbeie. Hoeveel aarbeie is oor?

b3 - 1,7
b3 - 40523 -T7=1lb
lb darbeie

3. Daaris 5 bakke op die tafel. In elke bak is daar 16 lekkers. Hoeveel

lekkers is daar altesaam?

lb X &

IO 0 110 10 |o‘

b b b b b 80 lekkers
50 + 30 =80

/. Juffrou |<oop 28 potlode. Sy deel dit gelykop tussen 4 maats.
“Hoeveel potlode kry elkeen?

28 =L 1o o X

@ @ @ @ 7 potlode

5. Meneer verdeel 7 stokkielekkers tussen 3 kinders. Hoeveel

stokkielekkers kry elkeen en hoeveel blg oor?
L1 =3 W e & ,m’ 7 |

' ' ' S stokkuelekkers
2 b‘\‘j oor
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|. Die narre bou ‘n piramide. Daar is 3 narre in die onderste ry en
die piramide is 3 rye hoog. Hoeveel narre het hulle nodig?

Antwoord=__ | narre

2. Teken die patroon op die ruitenet oor.

X X X b X X

X X X -> % X X

X X R X

3. Brei die volgende patroon uit.

O o O o0o0oaQ OCoooaa
3' a 0 oo O0o0o0oao o B o O o o s 0 W s |
. I 2 3 L

3.2 Hoeveel blokkies het. Jy by nommer £ gemaak? 13

3.3 Met hoeveel blokkies word elke patroon meer? L ‘
L. Skrgf die volgende getalle neer op die |3nt:jies.
L) 196, 192, 188, _18L4. _18Q; _\db

[.2) sesen dert,ig; sewe en‘dert.ig; Q\% <n c\ert\%

5. |Herbenoem| +2 | -L Halveer Verdubbel
= 10 = 10 L

3S +_2 =37 Iyo+ 8 =18
3b=_30+ b 3=30 + b

36 |=30+b |38 |32

'5 + 3 =|8 bo + ‘2 =_12
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Klanke: -rk

hmfc ark hack steel
_penmerk buswerk
_kerkk\ok hurksit

Versterk __gef;_r_\m:k

varkhok ~xoarkdag
_tunvuck _Speelpack

Werkvel 3|

Klarke: -rp

wiolserp _spookdorp
_bgrpsmm: _____________ ___Qpakerp__;_
$_Sk_\\jgysle::p__- kar puIn.
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9 O
L \
9 o
RZ50 R6.50

} E|< koop ‘n bal en ‘n vissie. Wat kos dit altesaam?
R71.50 + Rb6.50

R1+ Re- R|3+Rl.—-@
2. Ek koop 'n pampoen. Ek betaal met R20. Hoeveel kleingeld krg ek?

R20 - Rb.50
R20 - Rb > qu_ - 50c 2@

3. Wat is die verskil tussen die sokkies en die koek se pryse?
Rg.50 — R2.50

Re.50 — 50e - R&8 -R2 =(Rb)

L. Ek koop 'n appel en 'n beer. Ek betaal met RIO. Hoeveel kleingeld

l<r3 ek?R3.s0 + RI.50 Rio - Rs :

Rs+Ri= Ry+Ri=Rs
5. Ek koop ‘n hasie en ‘n vissie. Wat kos dit altesaam?
R4.50 + Rb.so
Ry + R = Rio +Ri = ,
6..Ek koop 'n appel. Ek betaal met RS. Hoeveel kleingeld kry ek?
Rs - R3.s0
Rs-R3-»>R2 -50c =
7. Ek het R3. Watter 2 goed kan ek koop?
Eniae, 2. items wWoat saam R9 /minder kos.
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November 2020
So. Ma. Di. Wo. Do. Vr. Sa.
| 2 3 A 5 6 /
g 9 0 <&zl 2 13 L.
15 16 7 18 9 %320 2l
22 23 | 2L 25 26 27 28
29 30

Q.

0. Die vakansie is 2 weke. Hoeveel dae is dit? __lL

. Hoeveel Donderdae is daar in November? __ly

6
/.
8

Hoeveel dae is dit vanaf 12 November tot. I8 November? b
Hoeveel dae is dit. vanaf die"ﬁi’f?}}j’ tot by die ? A

Wat is die dag en datum by die ?
Nrydag, 20 November
Wat is die dag en datum 2 weke na 8 November?
Sondag, 22 November
Wat is die vierde Sondag van November se datum?
22  November

Op watter dag sal Desember begin? __Di_uadg%

. Ditis vondcg 29 November. Drie dae 9e|ede was dit _2b_ November.

Mld sussie is 12 maande oud. Hoeveerre is dit? _2

Wat is die dag en datum van die eerste Vrgdcg in November?

\/UdQSJ L November
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l. Verbind die regte blokkies met me.kaar.

S5Ten3E | 19
6TenOE 8L
2Ten7E . | . 53
8Ten/E 27
| Ten9 E 60

2. Voltooi die dele van die 200-blokke.

8L, | 85
Pt 95| 9 12

104 [10S)10b | 107 13) 13
Ny (NS | e | 7T | ng ) I3 Il
12| 125 | 126 | 127 128 | 129 151 152 | 153 | 1S

3. Vul die antwoorde van die tfeint:jiesomme in.

L+9+_1_=20 9-8—-5=_b_
2+_1 +9=18 N_—3-8=6
6—8+6=_l _ 5—6—_5_=4
9 +3+2=1L q+l+_3_=I3

L. Wat is die waarde van die % op die get.a"elgn? 33

| | | | | ] ] ] | ] |

] | 1l ] ] | 1 ! |

B Jss[ 42
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Klanke: -rs
kraakvars _kerswas__
horskas Jors
dorser bradinoers
J‘ﬁo‘\‘é}grﬁ - __Skaarste
Sors __horsheid
_bloupers harshou
_tertkors verskalf
N Werkvel 23
wheel when
__whale white
whort while
where _nthip
who which

Sentence: _wh\sj___gr_e___ oy __.SO late P




Verdubbel Halveer

L2=40 + _2_ 86=_%0 + b

80_ + _L4_=_34 40 + 3 =143
T=_19 + _L BL=_50 + | _

W0 + 8 = s 25 + _2 =21
69=_LQ + _9_ 92= 90 + 2

120 + 18 _=_13% LS + 1 _=_4b
95= aQ +_5 38=_30 + _8_

180 + _10_= 190 IS_ + _4_=_19
5/= _S0 + 1 50=_50 + _Q_

100 + u_=_liy. 25 + _0_=_25
83= 80 + 3 716=_70 +

10 + _&_=_lbk 35 + _3_=38
38= 30 + _8_ 6L=460 + _4 _

O + b = b 30 + 2 =32

Werkvel 2.,




Werkvel 25

Getal Il - 20

2+0+9=_1_ 8+_9 +2=019

3 +6+3=12 | 3+3+1L=_20_
| 3+L+6=._\3__ o 9+ o +5=20

+8+I—M Tf \  {vb8+5+6;_B;f

Beb-les .--;18 -2

e -6-3=7 ‘_17 =2

P2-4-a. -3 -5-8
',_L&_-q-é_=3 -l 2_____’

Mammc het, [7 scl|<|<e Ek het, dubbeld soveel sc|<|<e Hoevee| B

sakke het ons c|tescc|m'?
17T X 3 | |

O 10 10
i B 1

30 + 21I =
5! sakke
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Die vuurhout:jie

Eendag het ‘n man 'n vuurhoutjie by ‘n kar se venster uitgegooi. Die
vuurhoutjie het in die gras beland. Die gras het. begin brand. Die borme
het begin brand. Die vuur het met. ‘n vaart deur die land beweeg. Die
diere het vir hul lewens gevlug. Uiteindelik het die vuur die rivier bereik
en die water het die vlamme geblus.

|. Hoe het die vuur begin? ’n Man het \Juurhou‘c\)fe
by

2. Wat het eerste begin brand, die bome of die gras?
Die gras het beain brand.

4

n kar se venster uibaeaooi

3. Wat het die diere gedoen?
Die diere het vir hul lewens gevlug.

L.. Hoe weet, 3y die vuur het vinnig beweeg?
Die vuur het mwmet n yaart bewees.

5. Wat het die vuur 9estop?
Die rivier se water het de viamme Geblus,

6. Wat moes die man met die vuurhout:jie gemoak het?

Druk dit dood en 5003 dit n die drom.
(Blaas) |

7. \/\/;t, beteken gevlug?
We 3\\0“— dloop
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Rord of H Werkvel 29
2,-20  69~70  8-80  56-60  43-40

l6— 20 32- 30 75— 80 L0 40 97-100

- Geldsomme

R3,50 + RL.50

R3 +Ry >R + Ri =Rs

RIO —R7,50

Rio -R1->R3-50c =R2.50

R250 +RL

R2 + Ry 3Rb +50c =Re.50

R6,50 — R3,50

Rb.50- 50¢ ->Rb~R3=R3

Tafels

Ix2=2 _2x|0=ZO' | 9x3=27 0x5= 50
3x3=9 [Lx5=20 7x10=170 8x2=|b
5xL =20 6xL=2L,_ 5x2=|0 6x10=b0
7x5=35 8x3=2[ 3xl=12 Lxl=1b
9x10=90 0x2=20 O0x5=0 2x3=b
Woordsom

Ek het 75 lekkers. Jannie het L7 lekkers meer as ek. Hoeveel lekkers het
Jannie? 715 + (7

10 + o ->l0+1 51T +5=122
122 lekkers




R L4 | 145 | 146 77178 |71 21 | 22] 23]
2 15k | 155156 87|88 | 89 3l |32 33
2 | [lol | 165 | lbb 91| 98|99 ! |42 |43
My | 17S] o 101 109 52 |53
Iy | 18S 1! 19
19 | 195
Kombinasies
/+5=12 13 —7=Il /7+9 =16 IL.—8= &
20— 6=y 9 +5=14 6— 8 =8 9+9=13
9+ L =13 7—6= 118 +4=17 3— 17 =6
9-1 =8 2+3=5 15 -6=9 5+l =19
Geldsomme -

Ek |<oop 'nvrug van R5,50 en ‘n kar van R..50. Hoeveel kos dit altesaam?
Rs.50 + Ry.50

R5+ Ry -»Ra +Ri

Ek koop ‘n bal van RL,50. Ek betaal met R20. Hoeveel kleingeld |<r3 ek?
R20-1R 4..50

R20 - RL‘.-)RUD - 50c
Ek koop 'n pop van R&,50 en ‘n rokkie van R6,50. Hoeveel kos dit altesaam?

Rs.s0 + Rb.50

RS+R6~)RIL,_+E¢ =

Ek koop 'n sak van R3,50. Ek betaal met R5. Hoeveel |<|ein9e|d krt:j ek?
Rs -R3.50 “
Rs -R3->R2-50c =

—
|
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Pglnot.asie:

67 + 18
bO + (,0>100+8 > 108+ T=1I5

92 -77
Q2 -70-2292-7=

2L x6

20 20 20 20 20 20
T

20 + 24 = 4L
Sl+3 =17
A w /e’ o g

Verdubbei Halveer
[8=_U4O0_ +_& 9= 90 + b

80 + Ib_=_96 LS +_3__=_438
67=_b0 +_1__ 5L=_50 + I

20 + Iy = I3l 25 +_2 _=_21
M= 50 + 9 72=_10 + 2

00 + 18 = [I§ - 35 + | = _36
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Deelsomme
90+10=9 [+2=2 30+10=3 2+2=|
lb+2=17 LO0+10= 0+2=5 60+10=14
50+10=5 2+2=0 70+10=7 8+2=1
6+2=3 80+10=38 B+2=19 100 +10 =0
0+10=| 20+2=10 20+10=2 6+2=8
Verdubbel
26=20+ b L7=10 + T 68=bo +8

4O+ 12=52 80 + 1. =9l 120 +16=136
83=80+3 L=10 + 1 ~ 35=30+5

60 + b= lbb 20 +8=28 b0 +10=10
52= 50 + 2 76=T0+b N=90+]

[00 + 1 =10k 4.0 +12=152 180 +2<182
Halveer
28=20+8 L6=14,0 +b 6L=60 + |

10 + 1. =1l 20 +3-23 30 + 2-32
82=380+2 I8B=10+38 36=30+6

4O + 1=yl o+4=9 I5+3=18
5L= 50 + I 72=T10+2 =90+ 8

25 + 2:21 35 +1=3b 4S + 4= 49
Woordsom

Ek het 27 albasters. Hoeveel albasters moet ek nog koop om 50 albasters
tehé? 50 -27

50 - 20 »30-7 =23
23 qalbasters
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31

g6
15
123
136

0

8l
35

2L,
133

9L

76
55
25
130
98

20 24
55 ko
2b 2l
28 2L
67 77
M _bb
ERELT
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21 2y
[02_ 1ok

=" Werkvel 36




Werkvel 37

Klanketoets
ngas org. — varkhok -
braainors W oberp
_markdaan barshou _
J i
fansbeen | harksteel
Lertkors chgvh\
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Phonics test

_chicken __chin
_chalk. chain .
chocolate _ __wnheel
what who
white . whip ~ __
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O S s o Sl RS R S RS2 RS AR S s e s

27 __sewe _en__twint) 9

58_qg-en _wyfeig e

/9 __hege
A

qz“wgtaeuaezunﬁﬁlw“mcgiémxtgawangEBEEﬁq§£memmwm

en wmggyxme,uxj_%“m,ﬁ,_,%_m._.,,\,_..“,,,mm_ﬂw

s D G S o A D T

5 mhcmdgt.,d_,_,_wg,.nm..xﬁiltignw,,,,m,ﬂ-.“,W R

s s asmze ez wemn

Fen en der‘tig 3l
Vier en sestig _bll. _
Honderd en nege 109_

‘Waarde

78. 10 of 71 tiene
3L, el of I _ene
5. 10 _of ] tiene

9. 9 of 9 ene

o

16=£ =19

Pylnotasie

o \o o 1w e e e b

- 26.

ses en V"eemg ‘_,,L#b.m

drie en tagtig . 83_

honderd drie en vgft,ég 153

of b ene

Wik s Enas xraas s

75. 10 of 1 tiene

L6 b of b _ ene

o s i Qs GE

99. 90 _of __9 _tiere

23 x5

3 3 3 3
oo + 15 =1IS

20 20 20 20 20



